## **NEWS RELEASE**

2023年3月8日 株式会社ジャパンクリエイトグループ

### 「健康経営優良法人 2023(中小規模法人部門)」認定のお知らせ

株式会社ジャパンクリエイトグループ(本社:大阪府大阪市代表:五十嵐 庸公、以下「当グループ」)は、2023年3月8日(水)に、経済産業省と日本健康会議が主催する「健康経営優良法人認定制度」において「健康経営優良法人 2023(中小規模法人部門)」に認定されたので、お知らせします。



今回の認定は、当グループが従業員の健康管理を経営課題として位置づけ、健康経営\*に取り組んできた内容が評価されたものです。

今後も、当グループは「株式会社ジャパンクリエイトグループ健康経営宣言」に基づき、社員が心身ともに元気に働ける職場を目指して、健康づくりのために取り組んで参ります。

\* 健康経営:従業員等の健康管理を経営的な視点で考え、戦略的に実践すること。

#### ■健康経営優良法人認定制度とは

健康経営優良法人認定制度とは、地域の健康課題に即した取り組みや日本健康会議が進める健康増進の取り組みをもとに、特に優良な健康経営を実践している大企業や中小企業等の法人を顕彰する制度です。健康経営に取り組む優良な法人を「見える化」することで、従業員や求職者、関係企業や金融機関などから「従業員の健康管理を経営的な視点で考え、戦略的に取り組んでいる法人」として社会的に評価を受けることができる環境を整備することを目標としています。

#### ■商標注記

・健康経営は、NPO 法人健康経営研究会の登録商標です。

#### ■「健康経営優良法人認定制度」に関する経済産業省の Web サイト

https://www.meti.go.jp/policy/mono\_info\_service/healthcare/kenkoukeiei\_yuryouhouzin.html

#### 【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社ジャパンクリエイトグループ 担当:山崎

Tel: 06-6399-9000 E-mail: yamasaki-shi@jc-grp.com

#### ■株式会社ジャパンクリエイトグループについて

株式会社ジャパンクリエイトグループは、人材ビジネス、食品流通分野を主軸としたアウトソーシング事業を中核とし、店舗運営ビジネス、web プロモーション企画、環境インフラ、旅行代理店、社会福祉など、幅広い事業を展開しております。幅広い事業領域とネットワークを活かし、顧客満足から顧客感動主義へ、価値ある商品とサービスの提供を目指して取り組んでいます。

#### 【会社概要】

社 名: 株式会社ジャパンクリエイトグループ

代表取締役会長 五十嵐 庸公

本 社: 大阪府大阪市淀川区東三国 4-3-1 グロリア 240 3F

H P: https://www.jc-grp.com/

設 立: 2011年9月(創業: 2001年8月)

資 本 金 : 3,000万円

グループ: 株式会社ジャパンクリエイト、Jobfull Partner Co., Ltd.、株式会社バリューネ

会 社 ットワーク、株式会社オレンジスペース、株式会社ベルーフ、株式会社リバイ

ブ、株式会社 ACT マーケティング、株式会社ピアてらす、株式会社共同地質センター、新幹工業株式会社、株式会社ハートフルサービス、株式会社 LINDA、株式会社コミュニケーションツアーズ、株式会社 JCG ソリューションズ、株式

会社ジャスト・トレンド

# **Japan Create Group**

株式会社ジャパンクリエイトグループ